
Najbogatiji Advent u Istri vraća se u starogradsku jezgru Poreča 

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 01 Prosinac 2025 20:36

Objavljeno: Ponedjeljak, 01 Prosinac 2025 20:36

#NASTUPAJU TONI CETINSKI, MAJA ŠUPUT, ŽELJKO BEBEK, ALEN VITASOVIĆ, MIACH,

GUSTAFI, NENO BELAN, TOMISLAV BRALIĆ I KLAPA INTRADE, LIMA LEN, ADASTRA…#

Od 6. prosinca 2025. do 4. siječnja 2026. starogradska jezgra oživjet će u punom blagdanskom

sjaju, jer Advent Poreč ove godine slavi svoje deseto, jubilarno izdanje. Upravo zato pripremljen

je najbogatiji program dosad, s više od sto različitih događanja koja će tijekom gotovo mjesec

dana ispuniti gradske trgove i srca posjetitelja.

Advent se vraća na svoj prepoznatljivi Trg Matije Gupca, gdje će nakon svečanog paljenja

lampica 6. prosinca u 16.30 blagdanska čarolija službeno započeti. Već prvoga dana brojne

goste očekuju posebni gosti i dekoracije te brojna iznenađenja, dolazak Sv. Nikole, koncerti

Maje Šuput i Top of the PopS.

Advent Poreč i ove godine donosi bogat glazbeni program. Na pozornicama u starogradskoj

jezgri nastupit će velika glazbena imena, među kojima su Toni Cetinski, Maja Šuput, Željko

Bebek, Alen Vitasović, Miach, Gustafi, Neno Belan, Tomislav Bralić i klapa Intrade, Lima Len,

Adastra te mnogi drugi izvođači koji će tijekom prosinca i početka siječnja zagrijavati publiku i

donositi pravu feštu u blagdanskom duhu. Uz velike koncerte, nedjeljama su pripremljene i

večeri smijeha sa stand-up nastupima Luke Bulića, Vlatka Štampara te Tina i Zuhre, kao i

popularni pub kvizovi, DJ programi i večernji glazbeni nastupi koji će trajati do kasnih sati.

Poreč će u novu 2026. godinu ući spektakularno, čak na četiri načina. Veliki doček održat će se

na Trgu slobode uz nastup Tonija Cetinskog, dok će na Trgu Matije Gupca istovremeno trajati

party doček uz Miach i Kids from the sky. Najmlađe čeka tradicionalni dječji doček u podne na

Staru godinu, uz dječji vatromet i bogat program, a 1. siječnja održat će se i dobro poznata

repriza dočeka uz Night Express.

Veliko veselje najmlađima donosi i Porečka bajka, omiljena gradska tradicija tijekom koje će

Grad Poreč-Parenzo i ove godine darivati više od 1700 djece. Pokloni i predstave za djecu od

navršene prve godine života do četvrtog razreda osnovne škole održavat će se od 15. do 19.

prosinca u posebno uređenoj Istarskoj sabornici, gdje će mališane dočekati Djed Mraz i

prigodne predstave.

Nijedan Advent Poreč ne prolazi bez omiljenog zimskog okupljališta – besplatnog klizališta.

Klizanje, kao i najam klizaljki, bit će besplatni za sve posjetitelje, a klizalište će svakodnevno

raditi od 10 do 22 sata, sve do kraja školskih praznika. Uz njega će ulicama grada voziti i

besplatni adventski vlakić, koji je posljednjih godina postao nezaobilazna atrakcija za obitelji.

Posebne tradicije Adventa donose i brojna gastro događanja. Slatko jutro, organizirano u

suradnji s Turističko-ugostiteljskom školom Anton Štifanić, ponovno će mamiti mirisima svježe

pripremljenih slastica 20.12. u jutarnjim satima. Badnje jutro donosi besplatnu marendu s

bakalajem i vinom za sve sugrađane, a Adventska utrka 13. prosinca okupit će brojne trkače

koji će trčati za plemeniti cilj pomoći onkološkim bolesnicima. Natjecanje u pripremanju istarske

supe, koje se održava 27. prosinca, vraća se kao jedno od najomiljenijih i najveselijih događanja

u blagdanskom rasporedu. Adventske kućice posjetiteljima će nuditi bogat izbor delicija i toplih

napitaka, koji će stvarati savršenu zimsku atmosferu. Jedan od najdirljivijih trenutaka bit će

tradicionalno uprizorenje živih jaslica 26. prosinca, u kojem sudjeluju brojni sugrađani u
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organizaciji Župe Poreč.

Gradske ustanove također su se pobrinule za poseban kulturni i kreativni sadržaj. U kazalište se

vraćaju božićni koncerti, predstave i priredbe, u knjižnici će se održavati radionice i druženja, a

otvorit će se i ured Djeda Mraza za najmlađe. Tu su i izložbe, aktivnosti Muzeja kroz vođene

šetnje, Novogodišnja lutrija Društva invalida Poreč te jubilarno 25. izdanje dječjeg festivala

Veseli glasi – Voci allegre. Škole, vrtići i udruge svojim će nastupima unijeti još više topline i

života u gradske ulice.

U pripremu manifestacije uključeni su gotovo svi – od djece iz vrtića i učenika, do brojnih

udruga, klubova, ustanova, ugostitelja i lokalnih umjetnika. Lokalni karakter Adventa posebno

dolazi do izražaja kroz angažman domaćih bendova, kreativaca i volontera. Advent Poreč i ove

godine nastaje uz snažnu podršku Grada Poreča-Parenzo, Turističke zajednice Grada Poreča,

Plave Lagune i Valamara, uz doprinos Pučkog otvorenog učilišta, Usluge Poreč, Odvodnje,

Gradske knjižnice Poreč, Kluba za mlade, Sportske zajednice, brojnih udruga te svih porečkih

škola i vrtića. Upravo je to ono što Advent Poreč čini posebnim i jedinstvenim – manifestacijom

stvorenom od zajednice, za zajednicu, ali i za brojne posjetitelje koji u Poreč dolaze potražiti

veselje blagdana.

Cijeli bogati program dostupan je na stranici adventporec.com i na službenoj Facebook i

Instagram stranici Adventa Poreč. Vidimo se u starogradskoj jezgri, na Adventu koji će i ove

zime biti najljepše mjesto za uživanje i stvaranje uspomena. (iPress)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

